

Styrelsemöte SK Graal 20161115

Närvarande: Jonas Almarsson, Ola Hanzon, Petra Almarsson, Tomas Karlsson, Mattias Aronsson.

1. Kläder.

Klädbeställning ligger ute på hemsidan, men ev. förändringar av utseendet och mängd av reklam måste kontrolleras. TK och klädansvarige Morgan Svensson kollar upp regler och kostnader. TK ansvarar.

2. El i träningslokalen

MA tar kontakt med elfirma för kontroll av el då det är problem att proppar går och jordfelsbrytare löser ut. 10000kr maxbelopp utan att vidare konsultation behövs av styrelse.

3. Rutiner, regler för resor, startavgifter och div.

JA, TK ansvarar för att befintliga rutiner och regler gällande resor, startavgifter och diverse finns tillgängliga för medlemmar på hemsidan och anslag på Graalstugan. Förslag skickas ut senast söndag 20/11 för påseende och godkännande på styrelsens mail.

4. Ryggsäckar

MA kollar med Diana på Kontorshjälpen om vi kan få fram ett förslag på ryggsäck med tryck flör medlemmar. 40L är minsta storlek.

5. Missing people

Missing People har kontaktat oss och vill att vi engagerar oss i letandet av försvunna personer och bjuder in oss till infomöte. Vi väljer att som förening inte engagera oss och fortsätter sedan tidigare med Polisens eftersök istället. Dock kommer vi att informera våra medlemmar på hemsidan om Missing People.

6. Årsmöte

2/2 17 kl 18,00 blir det årsmöte. För att snabba på förloppet under årsmötet ska vi i förväg skicka verksamhetsberättelser för påseende samtidigt som inbjudan. VIKTIGT att samtliga ansvariga för respektive verksamhetsberättelse lämnar in senast 5/1 17. Annika Hansen och Petra Almarsson ansvarar för att info kommer till respektive personer.

12. Nästa möte

11/1 17 kl 18,00, Ola Hanzon är löpande ordförande.

Vid protokollet Tomas Karlsson

Justeras Jonas Almarsson